PACES

Correction d’UE 6 du CCB n°5 du 06.05.2020

1/ o 2/ CD 3/ BD 4/ Cc 5/ B
6/ B 7/ ABDE 8/ ACD 9/ ABCD 10/ AC
11/ AD 12/ AD 13/ BD 14/ ABC 15/ E
16/ (o 17/ D 18/ AD 19/ BD 20/ BCDE
21/ CD 22/ BCD 23/ ACD 24/ ACD 25/ AC
26/ BCD 27/ CD 28/ BCD 29/ ABDE 30/ BC
QcM1:C
A) Faux
B) Faux
C) Vrai : Théorie des 4 humeurs (Hippocrate), Théorie sur I'utilisation de I'or dans la mélancolie (Avicenne), Théorie sur

la relation dose/effet (Paracelse), Théorie sur I'utilisation du colorant phénothiazine pour ses propriétés antiseptiques
(en 1833 par les chimistes de Heidelberg)

D) Faux

E) Faux

:CD

: C'est 'ergot de seigle
: pareil c’est I'ergot de seigle et par I'éphédrine
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: Ce n’est pas Magendie, mais Schmiedeberg
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: C'est Dale
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: les Ac codtent plus cher
: Lymphocytes B et cellules myélomateuses
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: C’est le propanolol le chef de file
. intérét variable
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: C’est pour les canaux voltage-dep
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: c'est pour les récepteurs nucléaires
: C’est la phospholipase C qui crée le DAG
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: ABDE
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: c’est une protéine de fusion qui simule un récepteur
: comme beaucoup de facteurs de croissance
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: TEPPH est le premier métabolisme hépatique que le médicament va subir et donner des métabolites plus
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Faux : la diminution du nombre de récepteur va permettre une résistance au traitement

Faux : ¢ca c’est la up régulation
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QCM 11: AD

A)

B) Faux : c’est un avantage. Ainsi on peut vraiment voir les différents ttt et ce qu’ils font a une méme personne
C) Faux : on préfere le double-aveugle. Ca entraine moins de biais
D)

E)

QCM 12 : AD

A)

B) Faux : c’est un avantage. Ainsi on peut vraiment voir les différents ttt et ce qu’ils font a une méme personne
C) Faux : on préfere le double-aveugle. Ca entraine moins de biais
D)

E)

QCM 13 :BD

Faux : A I'échelle de la France

A)
B)
C) Faux : Certains médicaments (notamment ceux sans ordonnances) ont le droit d’étre vendus en ligne
D)
E)

QCM 14 : ABC

Faux : c’est 'lUNCAM (sur proposition de la commission de transparence cependant)

<

rai : C'est a 'lEMA qu'il faut le déposer
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QCM17:D

A) Faux : son role est trés important en pharmacologie sociétale
Faux : Un triple aspect sanitaire économique et industriel ++++
Faux : Ses décisions sont souvent plus politiques que scientifiques

QCM 18 : AD

A)

B) Faux : ils ont la méme efficacité
C) Faux : Inférieur de 30%
D)

E)

QCM19:BD

Faux : 3 molécules

A)
B)
C) Faux : pareil voir plus efficace
D)
E)

QCM 20 : BCDE

Faux : c’est I'élément le plus important

QCM21:CD
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: faute déontologique
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QCM 22 : BCD
Faux : 15 a 20%

QCM 23 : ACD

Faux : ordonnance sécurisée

QCM 24 : ACD

Faux : ou de cohorte

QCM 25: AC

Faux : c’est le CAPTV

Faux : un surdosage peut étre d au patient ou au médecin
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QCM 26 : BCD
A) Faux : c’est le cytochrome P450 2D6

QCM 27:CD

Faux : Elles font état d’un fort niveau de preuve
Faux : elles se basent sur des preuves de niveau 1

QCM 28 : BCD

Faux : c’est la notification spontanée

QCM 29 : ABDE

QCM 30 :BC

A) Faux : total de 16 comprimés de 600, donc 9 600 mg (ce qui n’est pas égale a la vraie dose a calculer de 19 200

Faux:19,2¢g
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